
①

93.7 100.0

墓地抽選における応募数に対する
供給数により、墓地に対する市民
ニーズにどの程度応えることがで
きているか把握できます。
H25年度抽選　当選10/応募24
H26年度抽選　当選30/応募30
H27年度抽選　当選10/応募20
H28年度抽選　当選15/応募16
H29年度抽選　当選10/応募10

市民ニーズを完全に満たすことが
最終目標となります。

空区画に対して、年間15区画づつ新規使用者抽選。

100.0

指標設定の根拠 目指そう値の設定根拠 目標達成・未達成の理由・背景

100.0 50.0

100.0 100.0目標値 100.0

41.7 100.0 50.0 93.7 100.0実績値

達成度

H25実績

41.7

100.0

100.0

　５．施策の成果指標

成果指標１ 墓地需要の充足度

項目 H26実績 H27実績 H28実績 H29実績 H30計画 H31計画

72,207 61,795

21,340 24,676

93,557 86,481

0 0

0 0

10 10

千円

114,819 107,020

93,469 82,334

財源
内訳

国庫支出金

府支出金

市債

その他
一般財源１（＝フル
コストー特定財源）

一般財源２（＝直接
事業費ー特定財源）

コス
トの
内訳

人件費

事業費

フルコスト

千円

21,262 20,539

　４．施策にかかるコスト

単位 H28決算 H29決算

H30

重要度（偏差値）

H24

64.6

H25

44.6

満足度（偏差値）

H26 H27 H28 H29

　施策目標

　対象（誰を、何を、どこを）

市民

　意図（どのような状態にしたいのか）

施設の整備や不足の解消など、斎場及び墓地に対する市民ニーズの満足を目指す。

　３．市民ニーズ

第３節　環境衛生・環境保全

環境衛生の充実

　基本方針

・火葬場施設の適切な運営とともに、周辺環境と調和のとれた墓地の整備の検討を進め、環境衛生を充実します。

　現況と課題

・ 現在の火葬場施設は、PFI手法を導入して老朽化した旧施設の建替えによる整備を行い、平成24年4月1日から供用開始しまし
た。
・現在の公営墓地は、平成１９年度で全区画が申込み済みとなっています。今後は、寺院などが経営する宗教墓地や地区ごとの共
同墓地などの状況を踏まえ、公営墓地の整備について検討する必要がります。

主管課

関係課

生活産業部 環境衛生課

　２．総合計画における位置づけ

総合計画

政策

施策

節
第４章　安全で、ひとと地球にやさしい
まちづくり（安全・環境）

平成30年度行政評価　施策評価シート　（平成29年度実績）
施策名 環境衛生の充実

施策コード 040301

　１．施策の担当



1 01029000 公園墓地施設管理事業

事務事業 H29年度決算額
H30年度予算

事務事業名予算コード

Ｂ07,867 26,418 26,418

一次評価
一般財源人件費 事業費

　７．施策を構成する事務事業

Ｂ
施策をより有効に評価できる新たな指標の追加の検討が必要である。

Ｂ
施策をより有効に評価できる新たな指標の追加の検討が必要である。
新設となる合葬式墓地の適切な運用に努めること。

8点

Ｂ

二次評価（政策推進課・行財政管
理課による評価）

三次評価（理事者による評価）

（４点中）

（３点中）

（３点中）

　６．施策の事後評価

一次評価
（担当課に
よる評価）

判定項目 評価点 評価理由、今後の方向性等

施策の成果レベル
（過去の推移、周辺
市との比較なども含
む）

募集15区画に対して、応募数10であった。

墓地に対する新たなニーズに対応するため、既存の公園墓地区域内で合葬式
墓地整備について準備中

空区画について、年2回(15区画)を抽選に供することで、
区画墓地に対するニーズに応えることができた

施策に対する市民
ニーズ

施策を取り巻く状況
（法令等の動向、
国・府の政策の動
向、社会潮流など）

合計点

総合評価

（１０点中）

4

2

2

図
表

募集15区画に対して、応募数10であった。
既存の利用者に対しては概ね良好な管理運営を行っている。

Ｂ06,057 7,490 7,1632 01029100 公衆便所施設管理事業

Ｂ04,936 52,089 27,7403 01081310 斎場管理運営事業

020,539 86,481 61,795合計
Ｂ01,679 484 4744 01082250 専用水道等指導事業
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成果指標①

目標値

実績値


